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Dl. Alexandru Rogobete​
Ministrul Sănătății 
 
Dl. Florin-Ionuț Barbu​
Ministrul Agriculturii și Dezvoltării 
Rurale​
​
Dna. Diana-Anda Buzoianu​
Ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor 
 
 

 
Subiect: Apel urgent către cetățeni pentru a respinge propunerea Omnibus, a proteja 
sănătatea publică, biodiversitatea și a sprijini tranziția către eliminarea pesticidelor 
periculoase 
 
Stimați miniștri ai Sănătății, Mediului și Agriculturii, 
 
Mulți dintre susținătorii dumneavoastră sunt foarte îngrijorați de propunerea Omnibus privind 
siguranța alimentelor și a furajelor, care vizează slăbirea legislației UE privind pesticidele. 
Cetățenii din întreaga Europă sunt îngrijorați de impactul pesticidelor asupra sănătății umane, 
apei și mediului. Mii de cetățeni v-au scris individual. Pentru a evita supraîncărcarea 
căsuțelor dumneavoastră de e-mail, vă prezentăm mai jos un prim rezumat al mesajelor lor. 
 
Printre preocupările exprimate în mod repetat: 
 
 

●​ „Calitatea apei potabile și a aerului nostru se înrăutățește din cauza tuturor 
pesticidelor. Oamenii se îmbolnăvesc! Vă rugăm să opriți utilizarea acestor pesticide 
dăunătoare. Banii să nu fie motivatorul deciziilor, ci umanitatea, respectul pentru 
natură și viață!” 
 

●​ “Sunt un cetățean îngrijorat care locuiește în apropierea terenurilor agricole din 
România. Am văzut impactul devastator al pesticidelor asupra mediului nostru și a 
sănătății publice. Vă îndemn să interziceți cele mai toxice pesticide, PFAS, 
neonicotinoidele, glifosatul, perturbatorii hormonali și neurotoxinele și să promovați 
practici agricole mai sigure, cum ar fi rotația culturilor și soluțiile biologice. Vă rog, de 
asemenea, să sprijiniți fermierii în tranziția către o abordare fără substanțe chimice, 
oferind prețuri corecte, consultanță independentă și stimulente pentru restaurarea 
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biodiversității. Respingeți proiectul omnibus privind pesticidele și angajați-vă pentru 
un viitor mai sănătos pentru copiii noștri.” 
 

●​ “Interziceți acum cele mai toxice pesticide! Promovați modalități mai sigure de a 
cultiva! Fiți alături de fermieri în această tranziție!” 
 

●​ „Stimați factori de decizie! Vă rugăm să faceți tot ce vă stă în putință pentru a ține 
substanțele chimice și pesticidele periculoase în afara lanțului alimentar și pentru a 
interzice utilizarea lor pe planeta și ecosistemele noastre frumoase, dar fragile! Am 
încredere în capacitatea dumneavoastră de a recunoaște adevărul și de a face ceea 
ce trebuie, în afară de interesele financiare!” 

 
●​ “Calitatea apei potabile și a aerului se înrăutățește din cauza tuturor pesticidelor. 

Oamenii se îmbolnăvesc! Vă rugăm să încetați utilizarea acestor pesticide 
dăunătoare. Banii să nu fie motivatorul deciziilor, ci umanitatea, respectul pentru 
natură și viață!” 

 
Acestea sunt rezumate elocvente ale preocupărilor împărtășite de aproximativ 10.000 de 
persoane. Vă putem pune la dispoziție, la cerere, setul complet de comentarii sau o selecție 
mai amplă. Dorim să le arătăm că le luați în serios preocupările și așteptăm cu nerăbdare 
răspunsul dumneavoastră pentru a-i informa. 
 
Vă rugăm să ne răspundeți la această scrisoare și să ne comunicați poziția dumneavoastră 
cu privire la modificările propuse prin pachetul legislativ „Omnibus” la legislația UE privind 
pesticidele. Cetățenii din întreaga Europă așteaptă asigurări că preocupările lor legate de 
sănătate, biodiversitate și protecția mediului sunt luate în serios, iar noi v-am fi recunoscători 
dacă ne-ați permite să le transmitem răspunsul dumneavoastră. 
 
În numele cetățenilor îngrijorați, 
 
Dr. Martin Dermine, Executive Director​
Pesticide Action Network Europe 
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